

Errata

Study on Brain Interstitial Fluid Distribution and Blood-Brain Barrier Transport of Baclofen in Rats by Microdialysis.
By Yoshiharu Deguchi, Kazunori Inabe, Koich Tomiyasu, Kenji Nozawa, Shizuo Yamada, and Ryohei Kimura (*Pharmaceutical Research*, 12(12), 1838–1844 (1995)).

The authors would like to correct typographical errors:

Eqs. (1) and (3)

$$\frac{C_d}{C_r} = F\{1 - \exp(-PA_{\text{vitro}}/F)\} \quad (1)$$

$$\frac{C_{dt_1}^2}{C_p} = F\{1 - \exp(-PA_{\text{vivo}}/F)\} \quad (3)$$

should be changed as follows:

$$\frac{C_d}{C_r} = 1 - \exp(-PA_{\text{vitro}}/F) \quad (1)$$

$$\frac{C_{dt_1}^2}{C_p} = 1 - \exp(-PA_{\text{vivo}}/F) \quad (3)$$